「美」と「健康」を阻害する"酸化"に着目 エイジングに真正面から立ち向かうサプリメント新発売

肌の自立再生を促すスキンケア・サプリメント商品の開発・製造・販売を行う株式会社 エックスワンでは、2015 年8月3日よりエイジングケアサプリメント「XELESANTE(xy)07 Biox Suiso (バイオックス水素)」を発売しました。



当商品は、日本を代表するビューティープロデューサー「王子」こと及川 尚輔氏がプロデュースするブランド「XELESANTE(エックスエレサンテ)」シリーズで、昨年11月の発売以来、大好評をいただいておりますダイエットサプリメント「XELESANTE(エックスエレサンテ) X50ワンダースリム」に続く第2弾です。

「XELESANTE」とは、フランス語の Elegante (エレガンツ/優雅) と Sante (サンテ/健康) からなる造語で、「いつまでも美しく、健康であるために」をコンセプトにしたブランドです。

繊維質の作用により効果的なダイエットを促すサプリメント「XELESANTE(エックスエレサンテ) X50 ワンダースリム」に続く「XELESANTE(エックスエレサンテ) Biox Suiso(バイオックス水素)」は、人間の細胞を分子構造のレベルから安定化させることで、究極のエイジングケアを目指す商品です。

ストレスや紫外線などにより増加し、健全な細胞に悪影響を与える活性酸素の不安定な 分子に水素を与えることで、原子核を取り巻く電子の配置を安定させ、水として体外に排 出させることができます。「XELESANTE(xy) ZELESANTE(xy) ZELESANTE(xy)

以上

「XELESANTE Biox Suiso (バイオックス水素)」商品概要

- 価格(本体価格): 8,570 円 60 粒入
- お召し上がり方:1日2粒を目安にお召し上がりください(約1ヶ月分)
- このような方におすすめします:
 - ・ストレスを抱えている方 ・疲れやすい方 ・激しい運動をする方
 - ・サプリメントの体感が薄れたと感じる方 ・老いを感じる方



■ 購入問合せ先:

「XELESANTE」専用 HP http://xelesante.jp/ 直営店「XLUXES GINZA」・「サロン・ドゥ・インナップ青山」

■お客様からのお問い合わせ先:お客様相談室 0120-039-198 (受付時間 平日9:00~18:00)

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 エックスワン 広報担当:菅

<u>TEL:03-6891-8106</u> e-mail: suga@x-one.co.jp